
Pieszyce, dnia 29.02.2024 

GMINA PIESZYCE   

ul. Tadeusza Kościuszki 2 

58 – 250 Pieszyce,  

 

Nr sprawy: WGPRiIT.271.05.2024 

do wszystkich zainteresowanych  

 

Dotyczy: przetargu prowadzonego w trybie podstawowym na zadanie pn. „Opracowanie 

dokumentacji projektowej w ramach zadania Termomodernizacja budynków 

użyteczności publicznej: Szkoła Podstawowa Nr 1 ul. Ogrodowa w Pieszycach, Centrum 

Usług Społecznych w gminie Pieszyce, Zakład Gospodarki Mieszkaniowej w Pieszycach” 

 

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

Zamawiający udziela wyjaśnień na złożone pytania dotyczące zapisów podanych 

w Specyfikacji Warunków Zamówienia. 

 

Pytanie 1 

Czy budynki SP1 mają dwa układy pomiarowe energii elektrycznej? 

Odpowiedź 

Zamawiający potwierdza, że budynku SP1 mają dwa układy pomiarowe energii elektrycznej 

Pytanie 2  

Czy w SP 1 Zamawiający przewidział zmianę warunków sprzedaży energii elektrycznej 

odnawialnej po przekroczeniu 50 kWp dla instalacji fotowoltaicznych na jednym układzie 

pomiarowym? 

Odpowiedź 

Nie, Zamawiający nie przewidział takiej okoliczności. 

Pytanie 3 

Czy Zamawiający przewiduje likwidację kotłowni gazowej w ramach tych dokumentacji dla 

każdego obiektu? 

Odpowiedź 

Tak, zamawiający przewiduje likwidację kotłowni gazowej w ramach tych dokumentacji dla 

każdego obiektu 

Pytanie 4 

Czy zamawiający dysponuje próbnymi odwiertami pozwalającymi oszacować konieczną 

sumaryczną długość odwiertów na potrzeby dolnego źródła dla każdego z obiektów? 

Odpowiedź 

Nie, zamawiający nie dysponuje próbnymi odwiertami. 

 


